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パートナーシップの構築についてのご相談
拝啓
初めまして、メカトロ産業の鈴木と申します。本日は、貴社との間で相互に有益なビジネスの機会についてご提案させていただきたく思います。
私たちはこの業界において、２０年以上の経験を持ち、多くの成果や実績を達成してきました。私たちの主力製品である〇〇は、効率的な業務プロセスを提供し、これまでに多くの顧客から高い評価を得ております。
貴社が展開されているサービスについて深く調査し、大変感銘を受けました。特に、〇〇サービスは、私たちの製品と非常に相性が良いと感じております。そこで、お互いの協力を通じて、双方の事業をさらに発展させることができると確信しております。
具体的には、〇〇ツールを考えております。これにより、新たな市場開拓を実現することが可能です。また、顧客基盤の増加など、貴社にとっても多大な利益をもたらすことでしょう。
この提案に関して、貴社のご意見を伺いたく存じます。貴重なお時間を割いていただき、面談の機会を設けていただければ幸いです。ご都合の良い日時をお知らせいただけますと、こちらから調整させていただきます。
最後になりましたが、本提案が貴社にとって価値あるものとなり、両社間の強力なパートナーシップの構築へと繋がることを心より願っております。ご検討のほど、よろしくお願い申し上げます。
敬具
