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拝啓
はじめまして。鈴木一郎と申します。株式会社メカトロ産業の営業を務めております。この度は、貴社にとって価値ある提案をさせていただきたく、手紙をお送りいたしました。
弊社 新製品は〇〇を解決するために開発されました。貴社のビジネスにおいても効果を発揮すると確信しております。是非とも直接お話しをさせていただき、詳細をご説明させていただければと存じます。
貴社の貴重なお時間を少しだけいただき、デモンストレーションや、貴社の課題に対する具体的な解決策をご提案させていただければと思います。私たちの製品がどのように貴社のビジネスに貢献できるのか、直接お話しする機会を持てれば幸いです。
ご多忙のところ大変恐縮ですが、来月の中で、ご都合の良い時間をいただけますと幸いです。もちろん、貴社のご都合に合わせて調整いたしますので、ご連絡いただければと存じます。
貴社とのご縁を大切にし、山田様の更なる発展に貢献できることを心より楽しみにしております。本提案についてご検討いただき、ご回答を賜りますようお願い申し上げます。
お忙しい中、お手紙を読んでいただき、心より感謝申し上げます。
敬具
