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注文請書
拝啓　初春の候、貴社におかれましてはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素より格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。
このたびは、弊社商品をご注文いただき、誠にありがとうございます。令和7年1月25日付けでいただきましたご注文につきまして、下記の通り承りましたことをご報告申し上げます。
敬具
記
１．商品名：〇〇〇〇
２．品番：〇〇〇
３．数量：〇〇個
４．単価：〇〇円
５．合計金額：〇〇〇〇円（税込）
６．納期：令和〇年〇月〇日（ご指定の期日）
ご注文いただいた商品は、ご指定の納期に間に合うよう、早速製造工程に入らせていただきます。
また、今回のご注文に際しまして、以下の特典をご用意させていただきました：
・送料無料サービス
・次回ご購入時に使える10%割引クーポン
貴社のご期待に沿えるよう、品質管理には細心の注意を払って対応させていただきます。ご不明な点やご要望などございましたら、いつでもお気軽にお問い合わせください。
末筆ながら、貴社の益々のご発展を心よりお祈り申し上げます。今後とも変わらぬお引き立てを賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。
以上
