（情報管理・コンプライアンス誓約書）
令和＿年＿月＿日
株式会社○○
代表取締役　○ ○ 殿
誓約書
私は、株式会社〇〇〇〇に入社するにあたり、以下の事項を十分に理解・認識し、社会人としての責任と良識をもって行動し、会社の秩序および信頼を損なわぬよう誓約いたします。
万が一、以下の内容に違反し、会社に損害・迷惑を与えた場合は、会社の規定に従って処分を受け、必要な場合はその責任を負うことに異議はありません。
記
1. 情報セキュリティの遵守
社内外を問わず、業務上知り得た情報（個人情報・顧客情報・社内資料等）を第三者に漏らさず、適切に取り扱います。
2. SNS・インターネット上の発言に関する責任
個人のSNSやブログ等を含むインターネット上の発信において、会社に不利益や誤解を招く表現・機密情報の投稿・誹謗中傷等は一切行いません。
3. 差別・ハラスメントの防止
性別・年齢・国籍・思想信条などによる差別や、職場におけるパワーハラスメント・セクシャルハラスメント等の行為を行いません。
4. コンプライアンス（法令・社内規定）の遵守
すべての法令、社内規程、倫理規範を尊重し、反社会的勢力との関わりや違法行為に加担することはありません。
5. 知的財産・著作物の適正利用
会社または第三者の知的財産（著作権、商標、業務ノウハウ等）を許可なく使用・複製・公開等しません。
6. 業務機器・社内資産の適正使用
会社から貸与されたパソコン、スマートフォン、備品などは業務目的に限定して使用し、私的利用や持ち出しを行いません。
7. 社外への発言・取材・報道対応の制限
会社の許可なく、報道機関やメディアに対して会社情報を提供・発言・投稿しません。
8. 虚偽申告・不正行為の禁止
業務報告、勤怠記録、経費申請等において、虚偽の申告や不正な処理は一切行いません。
以上
令和　　年　　月　　日
氏名（署名）：
住所：
