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廃業のご挨拶
謹啓　早春の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、このたび弊社株式会社〇〇は、長年にわたり事業を継続してまいりましたが、近年の経済環境の変化や後継者不在など諸般の事情により、誠に不本意ながら〇月〇日をもちまして廃業のやむなきに至りました。突然のご報告となり、長らくご厚情を賜りました皆様に多大なご迷惑とご心配をおかけいたしますこと、心より深くお詫び申し上げます。

昭和〇年の創業以来、幾多の困難を乗り越えることができましたのも、ひとえに皆様方の温かいご支援とお引き立ての賜物でございます。これまでお取引をいただきましたこと、また長年にわたりお力添えを賜りましたことに、心から感謝を申し上げます。

今後、業務に関する残務処理やご契約につきましては、誠意をもって対応させていただきますので、ご不明の点がございましたら遠慮なくお申し付けください。また、取引に関するご案内や引継ぎ等の詳細につきましては、改めて担当者よりご連絡を差し上げる所存でございます。

結びに、これまで賜りましたご厚情に重ねて御礼申し上げますとともに、皆様のご健勝と益々のご発展を心よりお祈り申し上げ、廃業のご挨拶とさせていただきます。
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