拝啓　春寒の候　貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。
さて　私こと
昭和〇年の創業以来　永きにわたり株式会社〇〇をご愛顧賜り　厚く御礼申し上げます。
このたび　諸般の事情により事業継続が困難となり　やむなく令和〇年〇月末日をもちまして廃業することとなりました。
これまで多くの皆様より格別のご厚情とご支援を賜りながら　このような結果となりましたことは　誠に申し訳なく　また忸怩たる思いでいっぱいでございます。
とりわけ近年は経営環境の変化に加え　後継者の不在という課題を抱え　精一杯の努力を重ねてまいりましたが　力及ばず廃業の決断をせざるを得ませんでした。
これまでお世話になったお取引先様やお客様にご迷惑をおかけしないよう　残務の処理および契約関連の手続きにつきましては　誠意をもって対応してまいります。ご不明の点などございましたら　遠慮なくお知らせくださいますようお願い申し上げます。
改めまして　長年にわたるご厚情に心から御礼申し上げるとともに　皆様のますますのご発展とご健勝をお祈り申し上げます。
まずは略儀ながら書中をもちまして　廃業のご挨拶を申し上げます。
敬具
令和〇年〇月〇日
株式会社〇
代表取締役　〇 〇
