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〇 〇 様
株式会社〇
〇部
〇 〇
価格ご検討のお願い
拝啓　初秋の候、貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、早速ではございますが、貴社製品の仕入れ価格につきましてご相談申し上げたく、筆を取らせていただきました。
弊社では今期より販路拡大および新たな販売促進活動を本格的に展開しており、そのため広告宣伝費や物流費、人件費などのコストが従来以上に増加している状況でございます。これらの経費増加は企業努力だけでは吸収しきれず、誠に遺憾ながら販売価格の維持が困難になりつつあります。
つきましては、まことに心苦しいお願いではございますが、来期からの仕入れ条件について、現行価格より〇％のお値引きをご検討いただけませんでしょうか。
もちろん、弊社といたしましては長年築いてきた貴社とのお取引を何より大切に考えており、今後も引き続き安定した取引を継続させていただきたいと存じております。もし価格面でのご配慮を賜ることができましたら、弊社としても積極的な販促展開を進め、結果的に貴社製品の販売拡大にもつながると確信しております。
突然のお願いを差し上げ大変恐縮ではございますが、諸般の事情をご賢察のうえ、何卒ご検討賜りますよう心よりお願い申し上げます。
まずは略儀ながら、書中をもってお願い申し上げます。

敬具
