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仕入れ価格ご検討のお願い
拝啓　初秋の候、貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。
日頃より格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、早速ではございますが、貴社よりご提供いただいております仕入れ価格につきまして、ご相談がございます。
ご存知の通り、昨今は多方面で需要動向が変動し、当社でも市場シェアの維持・拡大のために販売価格の見直しやキャンペーン強化など、さまざまな対策を講じているところでございます。
しかしながら、急速な為替変動や消費者マインドの変化から想定を上回る価格競争が起きており、各販売チャネルでの値下げ要請に応じる必要に迫られております。
そのため、誠に心苦しいお願いではございますが、現行仕入れ価格を〇%お値引きいただくことはご検討いただけませんでしょうか。
弊社としましては、従来どおり貴社製品を主力商品として販路拡大を続けて参りたい一心でございますが、現行価格のままでは他社品との競争力確保が極めて難しく、今後の安定的な受注にも影響が出かねない状況です。
もちろん、無理なお願いとは重々承知しております。当社と致しましても、可能な限り発注数の増加や新商品の共同プロモーション、支払い条件のご相談等、さらなる協力体制の強化を図りつつ取引拡大に努める所存です。
ぜひとも、当社の事情をご賢察いただき、何卒前向きなご検討賜りますよう心よりお願い申し上げます。
なお、条件や対応につきましてお打合せの機会をいただけましたら、こちらからも積極的にご提案させていただきたく存じます。
略式ながら書中をもちまして、仕入れ価格ご再考のお願い申し上げます。
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