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仕入れ価格ご検討のお願い
拝啓　秋涼の候、貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、今回は貴社よりご提供いただいております商品仕入れ価格について、ぜひご相談申し上げたくお手紙を差し上げました。
弊社では今後、貴社のお力添えをいただきながら、より幅広い販売エリアへの販路拡大と商品展開を進めていく所存でございます。これに伴い、長期かつ安定的にまとまった数量のご注文、プロモーション活動での連携、さらには新商品の共同開発など、貴社との関係をこれまで以上に強化し、末永くお取引を継続してまいりたいと強く願っております。
そのためには、現在の市場環境や弊社の長期的事業計画上、誠に恐れ入りますが現行の仕入れ価格に関し○％のご対応を賜れますと幸いです。仕入価格の調整を賜りました暁には、ご発注数量のお約束や、新商品の優先取り扱い、プロモーションでの優先露出など、より具体的なビジネスパートナーシップの形を築いてまいります。
突然のお願いで誠に恐縮に存じますが、貴社の利益と弊社の発展が長きにわたり両立できますよう、ぜひ前向きなご検討を賜りますようお願い申し上げます。
ご多忙の折とは存じますが、条件等ご相談いただけるお時間を頂戴できれば幸甚に存じます。お打合せの機会もぜひご調整いただければと存じます。
まずは書中をもちまして、伏してお願い申し上げます。
敬具
