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商品値下げのお願い
拝啓　秋冷の候、貴社におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
平素より弊社への多大なるご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、弊社では今期より新規取引先や販売チャネルの拡大に伴い、貴社製品「〇〇」をこれまで以上に積極的に取り扱っていく計画を進めております。その一環として、従来の仕入数量よりも大幅に増加した発注を予定しており、年間を通じて安定したご注文が可能となる見込みでございます。
つきましては、誠に恐縮ではございますが、こうした大量購入を前提とした取引にあたり、仕入れ価格について現行より〇％程度のご調整をご検討いただけませんでしょうか。数量の増加により物流の効率化や生産計画の安定にもつながり、双方にとってメリットの大きい取引になると確信しております。
弊社といたしましては、長年にわたり築いてきた貴社との信頼関係を何より大切に考えております。今後も安定的な取引を継続し、さらには販売拡大に尽力することで、貴社製品の市場シェア向上にも貢献できればと存じます。
ご多忙のところ誠に恐れ入りますが、何卒ご賢察のうえ、ご検討賜りますよう心よりお願い申し上げます。
まずは略儀ながら、書中をもちましてお願いまで申し上げます。
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