件名：最新カタログ送付のお願い（最新型サーバーラック一式）

〇株式会社
〇部
〇 〇 様

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
株式会社〇の〇〇と申します。
弊社では現在、情報システム部門のインフラ再構築プロジェクトを進めており、特にデータセンター内のサーバー環境を刷新する計画を立てております。近年、業務データやクラウド利用の拡大に伴い、より高い耐久性と拡張性、さらに効率的な冷却性能を備えたサーバーラックの導入が急務となっております。
その中で、貴社が提供されております「最新型サーバーラック一式」は、堅牢性や省スペース設計、そして高い冷却効率において優れており、弊社の導入要件に適合する有力な候補であると考えております。社内での検討の結果、前向きに導入を検討させていただく運びとなりました。
つきましては、誠に恐縮ではございますが、最新の製品カタログをご送付いただけますでしょうか。また、20ラック単位での導入を想定した概算お見積りのご提示もお願いできれば幸いです。さらに、納期、設置工事の条件、保守サポート体制についても併せてご案内いただければ、具体的な検討を速やかに進めることが可能となります。
弊社では年度内にシステム刷新を完了させる計画を進めておりますため、できるだけ早期に情報をいただければ大変助かります。ご多忙のところ誠に恐れ入りますが、何卒よろしくお願い申し上げます。
――
署名
――

